



皖北振兴进入国家战略规划

前3季度该区域发展态势良好

本报讯 记者白海星报道：日前，国务院正式批复《中原经济区规划(2012-2020年)》，安徽省宿州、亳州、淮北、阜阳、蚌埠5市及淮南市凤台县、潘集区被纳入规划范围，这标志着加快皖北发展正式进入国家战略规划。今年前3季度，皖北地区生产总值达3393.4亿元，增长12.2%，规模以上工业增加值、固定资产投资等主要指标增速均高于全省。

《规划》在粮食生产核心区、产业升级和投资引导、生态补偿等方面提出了一些创新政策，支持安徽省以沿淮经济带、现代产业园区和美好乡村建设为载体，建设皖北“三化”协调发展先行区，鼓励在区域合作发展、新农村建设等方面积极探索，增强内生发展动力。

江苏海门着力优化投资环境

累计引进项目近30个

本报讯 记者陈学慧、通讯员俞新美报道：江苏省海门市12月5日在京举行科学发展汇报会。海门与北京矿冶研究总院等单位和央企现场签约9个总投资逾100亿元的项目战略合作协议，其中一半是基地型旗舰项目，涉及海工装备、家纺研发等。

海门市是江苏省惟一同时拥有江、海深水岸线的县级市，独特而丰富的资源吸引了央企及世界500强企业累计在海门投资项目近30个，总投资超700亿元。

据海门市市长杨曹明介绍，作为江苏省长江以北率先全面达小康的县级市，今年，海门的地区生产总值、财政收入等主要经济指标保持着两位数的增长。

杨曹明表示，海门将着力构建一批新载体，全力提升配套功能，全方位优化投资环境。

福建力促文化产品出口

10月份出口值创历史新高

本报讯 记者殷陆君报道：今年前10个月，福建省累计出口文化产品17.1亿美元，同比增长12.7%。10月份当月出口4.9亿美元，创历史新高，同比增长87.5%，环比增长1.1倍。

来自厦门海关统计显示，私营企业是文化产品出口主力军。前10个月，福建省私营企业出口文化产品12.3亿美元，增长21.9%，占71.9%。外商投资企业出口3.7亿美元，下降4.1%，占21.6%；国有企业出口0.9亿美元，下降8.7%。为了支持文化产品出口，厦门海关积极采取通关便利措施，实行专人专审、担保验放等，快速办理通关手续，并开通咨询热线，主动协调通关问题。在促进文化产品出口的同时，海关也加大了知识产权保护力度。

河南洛阳维护农民工权益

受理15件工资案全部办结

本报讯 记者王伟、通讯员高书峰、李雪报道：今年以来，河南省洛阳市洛龙区法院开展拖欠农民工工资案件集中办理活动，共受理涉及农民工工资案件15件，并全部办结。他们还先后3次召开农民工工资兑付现场会，兑付农民工工资180余万元。

该院着力解决当前侵犯农民工合法权益的突出问题，将涉及农民工劳动报酬、劳动关系解除等劳动争议纠纷的审理、涉及返乡农民工劳动争议、土地承包经营权纠纷等权益纠纷的审理和涉及建设工程领域拖欠农民工报酬纠纷的审理作为重点。对交纳诉讼费有困难的农民工当事人，该院还依法减、缓、免交诉讼费用。

本版编辑 齐彦洵

山东省文登经济开发区建区20周年系列·产业篇

新材料产业：挺进高端谱新章

在日前的专家论证会上，文登鸿通管材承担的海洋深水非金属材料复合管研制项目顺利通过答辩，成为威海市海洋装备领域以企业为主体承担的一个重要项目。

海洋深水非金属材料复合管是针对国家开发海洋油气资源的战略需要研制的重要装备之一。该项目由文登鸿通管材主持，中国石油管材研究所、中国海洋大学、上海利策科技股份有限公司等单位协作，旨在开发研制出具有自主知识产权的、适用于水深500米的非金属海洋复合管，形成成套的设计与制造技术、加工装备和测试评价体系。该项目对尽快打破国外技术垄断，增强海洋油气开发国际竞争力有重要意义。

近几年，文登经济开发区以前瞻的目光，接纳、扶持新生事物的胆识魄力，在产业结构调整中着力引进新材料项目，抢得了高端产业发展先机。如今的文登经济开发区，金轮化工、万图高分子、博康特新型建材、鸿通管材……一个个重磅级高新材料企业拔地而起。文登经济开发区正以超前的眼光紧盯新兴产业，围绕发展新材料、新信息、新能源、新医药和先进装备制造，展开了一场攻坚战。

同时，文登经济开发区还积极利用科技促进周等契机，通过政府做媒，与高等院校、科研院所联姻，促使一批为文登决胜明天奠基的支撑型“小巨人”茁壮成长。

（文/邢文浩 时永良）

山山水水是资源 大江南北促转型

湖北武昌服务产业亮点多

本报讯 记者郑明桥、通讯员欧新海报道：湖北武汉武昌区委、区政府加快推进经济转型、古城繁荣、文化昌盛、生态美丽建设，利用丰富的山水文化旅游资源，大力发展战略性新兴产业和金融服务业，转型发展取得新突破。最新统计显示，武昌区第三产业在GDP中的占比已由2006年的64%上升到目前的83.5%。

据旅游部门统计，今年前3季度，3镇接待境内外游客8679万人次，实现旅游总收入739亿元，旅游业产值年破千亿元成定局。这是继两个制造产业超千亿元之后，武汉服务业的第一个千亿元产业，在

各城区中武昌占比最大。

今年，借助武广、汉宜、郑武高铁开通，武汉推出10条旅游新线，武昌逛东湖欢乐谷和海洋世界等占了6条。武汉建成、在建和拟建重大旅游项目28个，总投资额1800多亿元，武昌约占三成。

武昌的下一个重头戏，是新近向市民公示的大黄鹤楼景区建设。这一景区跨越长江和武昌、汉阳两城，设立景点66个，面积达4.4平方公里。

2011年，东湖和沙湖打通，展开一轴现代版清明上河图——楚河汉街。这里有青砖小径、红灰相间的清水砖墙、乌漆大门，长达1.5公里。200多个国内外一

流商家入驻，购物、餐饮、文化、休闲、娱乐汇集。

以汉街为核心，与世界顶级演艺公司联营的汉秀剧场、电影主题文化公园、杜莎夫人蜡像馆、文华书城全国旗舰店、汉街大戏台、正刚艺术画廊等文化旅游项目，以及一批星级酒店、国际甲级商务楼，或建成或续建，2014年将全部完工。

从汉口南望武昌岸线，大片绿地铺满江滩，幢幢地标建筑拔地而起。引人注目的未来城即将兴建，该城是武昌正在建设的滨江商务区项目之一。商务区以武汉长江大桥为起点，沿江北上

至长江二桥，延伸10多公里。未来城分建商务、商业、智慧社区和科技博览功能区，将搭建开展全球节能环保产业技术交流、新品发布、高峰论坛的国际合作平台，构筑绿色建筑技术研发基地。

武昌在建的金融城，有27家中外金融机构，336家金融企业入驻。

去年，武昌区级财政收入达39亿元，连续7年位居武汉中心城区榜首。武昌区生态建设、环境保护与城市管理相关指标国内领先，生态环境达到国家级生态园林城区标准，城市绿化覆盖率45%以上，湖泊水质普遍为类水准。

简讯

中科院上海高研院成立

本报讯 记者吴凯报道：中国科学院上海高等研究院近日通过了国家验收并宣布正式成立。

2008年，中国科学院与上海市人民政府决定共同建设上海高研院。该院定位于开展原始创新研究，为战略性新兴产业提供集成技术解决方案，逐步成为具有国际竞争力的集研、产、学、用为一体的多学科交叉综合性科教机构。

中国(温州)网络旅游节开幕

本报讯 记者张政报道：2012中国旅游新媒体营销大会暨第五届中国(温州)网络旅游节日前开幕。

节日期间，举行了中国旅游新媒体营销大会。来自国内外的800多位旅游信息化和新媒体营销的专家学者汇聚温州，共同探讨新媒体、新技术在旅游推广中的应用。与此同时，温州市人民政府与中国电信浙江分公司签订了《温州智慧旅游城市建设战略合作协议》，决定在2013年合作设立全国首个智慧旅游应用新技术研发中心。



12月3日，湖北省宣恩县农民李绍琼展示她用人参养殖的五爪凤鸡。近年来，湖北省宣恩县长潭河乡中坝村农民龚伦朋、李绍琼夫妻使用人参和大米养鸡，他们以每公斤700元至800元的价格购进人参，切片、磨粉与大米拌匀发酵，再用特制烤箱烘干，碾碎后加工成养鸡的人参饲料，用于养殖人参鸡，一只人参鸡的产值最终能达到约1200元。

宋文摄(新华社发)

榆林打造塞上生态城

3年植绿行动植树造林300万亩

本报讯 记者张毅、杨开新、通讯员舒温报道：树有高度、林有厚度、绿有密度，这是党的十八大后陕西省榆林市“大生态屏障建设”战略提出的新目标。榆林市计划通过在古城外围大力植树，把城市包裹在绿色中，让地处毛乌素沙漠边缘的榆林市成为林丰草茂之地。

近年来，陕西省榆林市大力推进生态文明建设，通过推进大力植树造林、防风治沙工作，力争使榆林成为名副其实的塞上生态名城。

榆林市矿产资源富集，经济增速连续多年居西部城市第一位。由于地处毛乌素沙漠边缘，生态承载能力堪忧。今年以来，榆林市把生态文明建设作为资源型城市转型的重要战略，在全市范围内拉开了“三年植绿大行动”的序幕，计划3年内投资63.35亿元，大范围植树造林300万亩，力争让生态环境与资源开发比翼齐飞。

到2014年，榆林造林保存面积将达

到2300万亩，森林覆盖率将达35%以上；主要交通干线和河流两侧绿化林带基本建成，300个村庄实现绿化美化，绿化率达到30%以上；市区环城林带初步形成，城区绿地率达到32%以上，人均公共绿地面积达到8.5平方米以上，建成南部林果飘香、北部绿染沙漠、矿区绿化美化、城乡翠绿环绕的新榆林市。

2012年是榆林市“三年植绿大行动”的起步之年，榆林以身边增绿和农民增收为主线，围绕环城防护林带建设、千里绿色长廊、千村万户绿化、林业产业化建设等林业重点工程，完成造林100万亩。其中，建设樟子松基地20万亩，公路铁路沿线实施绿化415公里，绿化美化100个村庄；能源企业自筹资金1亿元，完成造林10万亩，新建红枣基地15万亩、长柄扁桃基地10万亩，飞播造林20万亩，新建沙棘基地10万亩，其他造林15万亩。

2012年是榆林市“三年植绿大行动”的起步之年，榆林以身边增绿和农民增收为主线，围绕环城防护林带建设、千里绿色长廊、千村万户绿化、林业产业化建设等林业重点工程，完成造林100万亩。其中，建设樟子松基地20万亩，公路铁路沿线实施绿化415公里，绿化美化100个村庄；能源企业自筹资金1亿元，完成造林10万亩，新建红枣基地15万亩、长柄扁桃基地10万亩，飞播造林20万亩，新建沙棘基地10万亩，其他造林15万亩。

三亚特色农业促增收

上半年农民人均收入同比增长22.1%

本报讯 记者陈发卿报道：近年来，产业发展资金专门6000多万元，用于扶持农户和企业建设温室、大棚及组培室，免费供应兰花种苗等。从2006年起，三亚市连续举办了六届国际热带兰花博览会，兰城之美誉蜚声海内外。

三亚市积极推动产业化组织经营，倾力扶持龙头企业和农民专业合作社。

据了解，2007年至2011年5年间，三亚市累

计新成立了264家农民专业合作社，其中

进一步培育了10家省级示范社，17家农

业龙头企业。

三亚市积极建设农产品营销网络，

加强产销对接，推进订单农业发展。目前，该市已在全国各地成立了17家农产品流通办事处，为农产品销售提供服务。

该市已建成无公害生产基地52个，

绿色农产品基地1个，有机农产品基地6家。

初步建成了四级农产品质量安全检

测体系，实现了对全市瓜菜从田间地头

到出岛上市全过程监控检测，保证百姓

吃到放心菜。

PT. MADHUCON

SRIWIJAYA POWER

POWER TO PROSPER

Menara Bidakara, 3rd Floor, Jl. Gatot Subroto Kav 71-73, Jakarta 12870, Indonesia.

Tel: +62-21-8379-3105 Fax: +62-21-8379-3106, E-mail: mail@sriwijayapower.com

邀请招标(NIT) 国际竞价招标

PT. Madhucon Sriwijaya Power(PT. MSP)是一家Madhucon印度集团成立的特殊目的公司(SPE)，他们正在建设2150兆瓦的坑口燃煤火电项目(项目所在地：Dawas, Musi Banyuasin Regency, South Sumatra Province, 印尼)。PT. MSP已与印尼国有电力公司PT. PLN(PERSE)签订了购电协议(PPA)以获得其供电25年经营权(建设、拥有、经营、转让(BOOT)为基准)。

根据EPC合同协议，本公司特此邀请此项目著名的、合格的EPC承包商与BTG&BOP原始设备制造商进行资格申请(RFQ)和提案申请(RFP)。

招标文件出售日	2012年12月10日至2012年12月15日
接收投标书的截止日期	2013年1月31日

投标人如对项目详情及投标人的合格标准感兴趣，可登陆我方网站www.sriwijayapower.com进行下载。

投标人授权代表可代表其委托人通过提供请求函凭证获取投标文件。此请求函应附有印尼银行以及PT. Madhucon Sriwijaya Power为抬头的且可在印尼雅加达市支付3,000美元的招标费。与此相关的所有信件与其他信息应邮寄给PT. MSP总裁董事。

有意向的投标人可定期查阅我们的网站以了解任何修改或变动事项(对投标人具有约束力)。

本公司有权拒绝任何或所有投标或取消投标过程，而不给予任何理由且无需承担任何责任。